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KOSTARIKA

najkrajšie sopky a národné parky

Termín: 26.03. - 04.04.2027

Cena: 3 090 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: Stredná

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Keďže sa jedná o najzelenšiu krajiny Strednej Ameriky celý zájazd je orientovaný na prírodné krásy –
vodopády, národné parky, horúce pramene, sopky a rieky. Jedná sa o zájazd miernej náročnosti a je určený
hlavne pre milovníkov prírody. Treba byť pripravený na náhle zmeny počasia – tropické dažde, a určite je
potrebné si zobrať niekoľko párov tenisiek, turistické topánky a dobré nepremokavé oblečenie. Treba byť
pripravený na to, že celoročne je tu skoro 100 % vlhkosť a veci takmer vôbec neschnú. Zájazd je určený
hlavne pre tých, ktorí majú radi kontakt s prírodou a obľubujú outdoorové aktivity. Program je zážitkový s
2-dňovým ukončením na pláži Manuel Antonio. Ubytovanie je zabezpečené v 3-4* hoteloch v dvojlôžkovej
izbe. 

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.

Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
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elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 12-14 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. San Jose – Poas – Catarata La Paz – San Jose

Zameníme si peniaze, nakúpime si a pred obedom pôjdeme do rezervácie La Paz Waterfall Gardens Nature
Park. Najprv sa prejdeme po pavilónoch s lokálnou faunou a flórou a potom nás čaká krátka túra k piatim
vodopádom. Po návšteve rezezvácie sa zastavíme na obed v miestnej reštaurácií.

3. San Jose – Catarata de Toro – La Fortuna

Dáme si skoršie raňajky a vyrazíme k vulkánu POAS. Zaujímavé je tu hlavne jazierko Laguna Calliente,
ktorého voda je teplá až 65 °C, s vysokým obsahom minerálnych zložiek a vysokým pH. Podľa meraní je to
najkyslejšie prírodné jazierko na Zemi - s pH blížiacim sa k nule. Voda v jazierku je aj príčinou
freatomagmatických explozívnych erupcií sopky. Po návšteve vulkánu si dáme obed v miestnej dedinke.
Pokračujeme k magickým vodopádom Catarata del Toro, následne sa presunieme do La Fortuna.

4. La Fortuna

Ako prvé navštívime vodopád „Catarata La Fortuna“, kde sa zdržíme približne 2 hodiny. Je možné sa tu aj
kúpať, ale voda je celkom studená.

Po návšteve vodopádu sa vyberieme na dvoj až dve a pol hodinovú "tour de káva a čokoláda". Prezrieme si
plantáže a aj to, ako sa tu káva a čokoláda pripravujú, samozrejme nebude chýbať ani ochutnávka.
Navšívime rodinu, ktorá sa pestovaniu a príprave kávy a čokolády venuje už päť generácií, nimi vyrobenú
kávu a čokoládu si môžeme samozrejme aj kúpiť.

Poobede sa pôjdeme pozrieť na miesto známe svojimi visutými mostami, nádhernou prírodou a rozličnými
druhmi zvierat.
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5. La Fortuna – Rio Celeste – Monteverde

Presunieme sa k Rio Celeste, k zázračne modrej rieke, vysvetlíme si prečo je modrá a vydáme sa na
približne 6 km dlhú túru. Po túre sa v rieke okúpeme, ale v oblasti mimo národného parku, keďže kúpanie
je v národnom parku zakázané. Po obede sa presunieme do Monteverde, večer si dáme večeru na námestí.

6. Monteverde

Doobeda sa vyberieme na najdlhší zipline v Latinskej Amerike. Naobedujeme sa v miestnej reštaurácii a
poobede si pozrieme fikusový strom. Vyberieme sa na nákupy a potom nás čaká presun do Manuel
Antonio.

7. Manuel Antonio NP

Manuel Antonio National Park ponúka kombináciu dažďového pralesa, pláží a koralových reliéfov, možnosť
šnorchlovania a rôzne druhy zvierat, ako sú leňochody, opice, či kraby.

8. Manuel Antonio Beach

Relax na pláží a odpočinok pred odletom domov.

9. Manuel Antonio Beach – San Jose

Odchod z rezortu a odlet domov.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


